

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я девочка-целочка, но BDSM люблю

Сегодня я расскажу вам о девушке, которая совсем скромница, но при этом любит погорячее. Все началось, когда она получила доступ к эротическим фото. Ну точнее к порно фото. Хотя сначала это были фотки классического секса. Ей нравилось смотреть, как член входит в киску, как он проникает в неё, раздвигая головкой половые губы. Она дико от этого заводилась, но чем дальше, тем более жестких фото ей хотелось. Ей нравилась эстетика. Если фото эстетично, она сходила с ума. Был куплен хороший вибратор, который можно было использовать даже девственнице. Подключен скоростной интернет. И понеслась...

Она стонала, а на экране пролетали картинки, одна жестче другой... Красивая шея в ошейнике, связанная девушка, красивый член, член вставленный в рот, сосущая девушка, член вставленный в рот девушке настолько что это видно по её шее...

Картинки становились все жестче. Её фантазии заходили все дальше. В тот вечер мы встретились в сети. Она была по деловому конкретна: «Ты приедешь и хорошенько оттрахаешь меня в рот, попку и киску не трогать я же еще девочка!». Я примчался сразу. Не упустил такой шанс. С моего прихода сучка уже стояла на коленях в гостиной, уже готовая сосать. Я подошел, взял её за волосы и долго мучал, водя членом по губкам и не давая взять в рот целиком. Когда она проглотила мой член и стала мне сладко отсасывать я её резко прервал, сам жестко трахая её в рот. Я драл эту сучку в рот без остановок, жестко получая все что хочу. В тот вечер я кончил 3 раза. В её ротик, ей на лицо и на грудь. Она была в восторге и даже в конце созналась, что тоже кончила. Кончила от траха в ротик — вот шлюха.

После этого мы прервали общение. Она сказала: «Больше таких встреч не будет». Но я знал, что этой сучке понадобится еще доза похоти. Вибратор работал. Она стонала, пальцы тербели клитор, было до жути мокро. На экранах мерцали картинки: вибратор в попке, член в попке, разъебанный анус в сперме. Её пальчики ласкали зад. Девочка кончала от анальных ласк, но секс с собой не приносил удовольствия и она снова позвала меня.

На этот раз она была госпожой. Она приказала мне растягивать её ягодицы, так чтобы растягивалась попка. Ох как она стонала! Как я возбуждался от вида растянутого ануса. Я называл её анальной сучкой, а она орала: «ДА!» и требовала тянуть еще сильнее. Когда она сочла, что готова, то смазала свою попку а меня уложила на спину. Она медленно опускалась попкой на мой член. Сначала аккуратно насаживаясь на головку члена, а потом как бы тестируя сколько же сантиметров войдет. Вошел весь. Ох как она удивилась этому факту. Она уже к этому времени была так возбуждена, что сразу как только она насадилась попкой на член, то тут же стала ласкать клитор буквально за несколько секунд дойдя до оргазма. Но это был не последний оргазм. Она ощущала мой член своей попкой, она трахала его своей задницей и заставляла меня стонать, а от моих особо громких стонов она кончала в тот вечер она кончила 4 раза. Я же залил спермой её попку 2 раза.

Особенно запомнился 4-й оргазм. Я попытался трахнуть её в киску, но она увернулась резко придавила меня к кровати, при этом вновь насадившись попкой на член и со словами «Я целка ублюдок» оттрахала меня попкой до оргазма, кончив вместе со мной — синхронно. Я надолго запомню эту девочка. Конец.